

Sršen Helena: Transportne naprave
 Strojni elementi
 Strojniški vestnik. Dvomesecnik
 Škerlj Marko: Splošna rešitev osnosimetričnega stabilitetnega problema krožne stene s centrično krožno odprtino
 Šuklje Lujo: Mehanika tal
 Tehnologija materiala in obdelave
 Termit, Domžale: Proizvodni program livačkov pomočnega materiala
 TIM. Desetkrat na leto
 Triglavске žičnice
 Varilna tehnika. Četrtletnik
 Vdovič Jurij: Termične napetosti v rotacijsko simetričnih telesih
 Zemljak Leopold: Tehnični pouk za 7. razred osnovne šole
 Zemljič Vlasto: Motorno vozilo in cesta
 Židelev M. A., V. P. Bepaljško: Strojeslovje
 Življenje in tehnika. Mesečnik

621.3 Elektrotehnika

Cajhen Rafael: Osnove regulacijske tehnike. I.
 Donlagić Mehmedalija: Zapiski iz predmeta Splošne elektriške meritve
 Elektrogospodarstvo. Mesečnik
 Elektrotehniški vestnik. Mesečnik
 Elektrotehniški vestnik. Mesečnik
 Gal Franc: Elektriški stroji II. 1. Enosmerni stroji
 — Elektriški stroji. II. 3. Sinhronski stroji
 Hanžel Danica: Osnove Mössbauerjeve spektroskopije in raziskave hiperfine strukture nivoja energije 14,4 keV v nekaterih železnih spojinah
 Informacija o poslovanju podjetij za proizvodnjo in promet električne energije v l. 1966
 Jugoslavija. Zakoni itd.: Predpisi o tehniških ukrepih za naprave s svetlimi cevmi
 — Tehniški predpisi za elektroenergetske instalacije v prostorih s specifičnimi pogoji
 — Tehniški predpisi za elektroenergetske postroje nad 1000 V
 Kaiser Dragutin: Žepni elektrotehniški priročnik
 Kernev Dušan: Ledijska elektrotehnika
 Leonardi Savo: Teoretične osnove ojačevalnikov
 Poniž Rajko: Elektrotehnika za vaje in industrijske šole
 Poniž Roman: Osnove elektrotehnike. I
 Priročnik za grelno žico Ravnin in Ravnal
 Proizvodnja električne energije v letu 1966
 Tehniški bilten industrije Iskra. Dvomesecnik
 Tehniška poročila industrije Iskra. Dvomesecnik
 Unk Jože: Osnove telefonske tehnike za telefoniste
 Velikonja Andrej: Tehnika visokog napona
 Virant Jernej: Teorija preklopnih vezij
 Zmaj, Ljubljana: Delo in uspehi skozi štiri desetletja
 Željeznov Miljutin: Problemi iz teoretične elektrotehnike

628.5 Industrijska higiena. Zaščita pred škodljivimi vplivi industrije

Aleš Franjo: Osnove varstva dela
 — Tehnično varstvo dela
 »Delo«, Ljubljana: Pravilnik o varstvu pri delu
 Delo in varnost. Dvomesecnik
 Fakin Jure: Varnost pri delu
 Gozdno gospodarstvo, Maribor: Pravilnik o varstvu pri delu
 Impol, Slov. Bistrica: Pravilnik o varstvu pri delu

Iskra, Kranj. Prodajnoservisna organizacija: Pravilnik o varstvu pri delu
 Javna skladišča, Ljubljana: Pravilnik o varstvu pri delu
 Jugoslavija. Zakoni itd.: Pravilnik in predpisi o tehničnih ukrepih in o varnosti pri rudarskih jamskih delih
 — Pravilnik in predpisi o varstvenih ukrepih pri ravnanju z razstrelinimi sredstvi
 — Pravilnik o periodičnih preizkusih delovnih priprav in naprav ter o periodičnih preiskavah kemičnih in bioloških škodljivosti in mikroklima. — Pravilnik o splošnih ukrepih in normativih varstva pri delu za gradbene objekte, namenjene za delovne in pomožne prostore
 — Pravilnik o splošnih ukrepih in normativih za varstvo pri delu z delovnimi pripravami in napravami
 — Pravilnik o varstvu pri delu in tehničnih ukrepih za acetilenske razvijalnike in acetilenske postaje
 Konstruktor, Maribor: Pravilnik o varstvu pri delu
 Kopitarna Sevnica: Naše podjetje in varnost pri delu
 Lajevec Stane: Zdravstveno varstvo delavcev na delovnem mestu
 »Primorje«, Ajdovščina: Pravilnik o varstvu pri delu Slovenija. Zakoni itd.: Predpisi o varstvu pri delu in o varstvu pred hudimi nesrečami
 Slovenija ceste, Ljubljana: Pravilnik o varstvu pri delu
 Soško gozdno gospodarstvo, Tolmin: Pravilnik o varstvu pri delu
 Stare Zlatomir: Zakon o varstvu pri delu
 Steklarna Hrastnik: Pravilnik o zdravstveno-tehnični varnosti pri delu v Steklarni Hrastnik.
 Stol, Kamnik: Pravilnik o varstvu pri delu
 Tovarna avtoelektričnih izdelkov, Nova Gorica: Pravilnik o varstvu pri delu
 Tovarna dušika, Ruše: Pravilnik o varstvu pri delu
 Tovarna električnih aparatov, Ljubljana: Pravilnik o varstvu pri delu in pravilnik o osebnih varovalnih sredstvih
 Vodna skupnost Ljubljana-Sava, Ljubljana: Pravilnik o varstvu pri delu
 Zidar, Kočevje: Pravilnik o varstvu pri delu
 Železarna Jesenice: Pravilnik o varstvu pri delu
 — Pravilnik o varstvu pri delu
 Železarna Ravne: Varnostna navodila za toplo-predevalne obrate
 — Varnostni predpisi in navodila za termoenergetske obrate

63 Kmetijstvo in gozdarstvo. Živinoreja

Adamič France: Prilog razvoju jugoslovenske pomologije
 Aktualne teme iz agrarne ekonomike
 Bantan Tone: Kmečki vozovi z gumijastimi kolesnimi obroči
 Baš Angelos: Gozdni in žagarski delavci na južnem Pohorju v dobi kapitalistične izrabe gozdov
 Bertonec Marko: Ureditev kmečkega hleva
 Biki za osemenjevanje v Sloveniji
 Biotehniška fakulteta, Ljubljana: Spominski zbornik Bolezni krompirjevih gomoljev in rezultati strokovne kontrole pridelovanja krompirja, drugih poljščin in vrtnin v letu 1967
 Bučar Franc: Tehnologija izdelovanja mesnih izdelkov in priprave mesa
 Butinar Josip: Doprinos istraživanja tendencija specializacije seljačkih gazdinstva na osnovu današnjeg sistema gazdovanja